
 
 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 20. NOVEMBER, 2024 
 
Tilstede: Kirsten Leidal (leder), Inger Knudsen Romstøl (nestleder), Ole Fritjof Godtfredsen, Bernhard 
Hovden, Margot Tangen, Anita Haugstad, Anette Hansson, Anne-Mari Bergkåsa (for Lars Ivar Gjørv), 
Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-Louise Halvorsen (sekretær) 
 
I tillegg møtte følgende vara: Martin Pearson og Ester Hallaråker 
 
Forfall: Lars Ivar Gjørv og Thomas Pedersen (1. vara) 
 

SAKER: 

66/24  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 
67/24 Godkjenning av referat fra MR, 23.10.24 
  Vedtak: Referat godkjent  

  
68/24 Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen, orienterte fra stab. Ingen endring fra 
tidligere, men det skal bli godt å få på plass ungdomsarbeider.   

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch, orienterte fra gudstjeneste og prestetjeneste. Det 
er mye aktivitet i gudstjenestelivet. Vi har stadig en mindre ansattressurs i 
prestetjenesten, men vikar, Helga Victoria Aas Johnsen, fungerer godt. 
Randesund kirke har et mindre tilbud denne perioden og frem til vi har en 100% 
kapellanstilling på plass igjen, må vi ha det slik.   

3. Menighetsrådsleder orienterte om jubileumshelgen. En rekke gjester er invitert, 
og mange har takket ja. Ole Fritjof Godtfredsen har ansvar for å ta i mot inviterte 
gjester og vise dem til reserverte plasser. 

4. Lerret i salen har gått i stykker. Daglig leder og kirketjener sjekket muligheter for 
å reparere det, men det er såpass gammelt at det ikke var mulig å finne deler. 
Pristilbud ble mottatt, AU ble kontaktet da beløpet var kr. 30 000,- eks mva, og 
AU avgjorde innkjøp av lerret på dette pristilbudet. Nytt lerret er på plass i 
kirkesalen. 

5. Menighetsrådsmedlem, Ole Fritjof Godtfredsen, orienterte fra Fellesrådet. 
Økonomien i Fellesrådet er stram for tiden. Det er budsjettert med balanse for 
2024. Det forventes ikke at kommunen kommer til å øke sine tilskudd til 
Fellesrådet fremover. Kirkevergen har satt i gang et program for innsparing og 
effektivisering av drift. En stor sak i DnK for tiden er en høring ifb. med kirkevalg. 
Mange ønsker digital stemmegivning i samme periode som kommunevalget, men 
ikke lenger valg på samme dag. Sist ble det brukt rundt 70 millioner på valget. 
Demokratiet er viktig å ivareta, og det er viktig at det ikke bare blir vanlige 
kirkegjengere som velger.  
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69/24 Innstilling fra ansettelsesutvalget vedr. ungdomsarbeiderstilling – menighetsrådet 
avgir uttalelse 
Intervjuutvalget, bestående av Jannicke Greipsland (for HR sjef, Ingvild Gjone), 
rådsleder, Kirsten Leidal, daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen og sokneprest, Rolf Erik 
Hanisch, har 11.11.24 gjennomført intervju med 5 av de 15 søkerne på 
ungdomsarbeiderstilingen. Innstillingen legges frem for menighetsrådet på møtet 
20.11.24. Innstillingsprotokoll fremlagt for menighetsrådet og vedlagt i saken.  
Vedtak: Menighetsrådet slutter seg til intervjuutvalgets vurderinger og innstilling 
etter fysisk møte i Søm kirke med kandidat 29.1.24. 

 
70/24 Statusgjennomgang av Handlingsplanen 2024  

Vedtak: Menighetsrådet orienteres om status for oppsatte mål og delmål for 2024 og 
gir innspill til justeringer for 2025. Justert handlingsplan for 2025 og 2026 vedtas på 
MR-møte i januar.  
  

71/24  Drøftingssak. Synliggjøring av menighetsrådets fokusområder.  
Vedtak: Sak utsatt til over nyttår.  

 
72/24  Misjonsprosjekt 

Misjonsutvalget har behandlet alternativer til misjonsprosjekt kommende periode, og 
sendt sine forslag til, jfr. sak fra forrige MR-møte, sak 62/24-4. Rådet gikk igjennom 
forslagene og slik fordelte stemmene seg:  
NMS: to stemmer 
Normisjon: tre stemmer 
Misjonsalliansen: fire stemmer 
Vedtak: Menighetsrådet velger Misjonsalliansen som misjonsprosjekt for årene 2025-
2027. 
 

73/24  Eventuelt 
73/24 – 1  Pinsespill, henvendelse fra Rigmor Stakkeland i Randesund Frikirke 

En representant fra Randesund Frikirke, Rigmor Stakkeland, har tatt kontakt med oss 
vedr. et samarbeid med oss og Randesund misjonskirke for en musikalsk oppsetning, 
8. juni/1. pinsedag. Søm kirke er ønsket lokasjon for oppsetningen og de ønsker også 
sangere og amatørskuespillere fra Randesund menighet. Det følger et lite budsjett 
med, men Frikirken er ansvarlig for gjennomføringen.  
Vedtak: Menighetsrådet ønsker dette velkommen.  
 

73-24 – 2  Budsjett temakvelder 
Komitéen for temakvelder har levert forslag til budsjett for temakveldene i 2025. Det 
søkes om kr. 27 000,- til honorar og dekking av reiseutgifter. Saken tas med i 
budsjettet for 2025 og som vedtas i desember. Endelig vedtak utsettes til budsjettet i 
desember.  
 

   
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 
 


